



部分幸运“爱心小天使”和颁奖嘉宾合影



获一等奖的幸运“爱心小天使”和颁奖嘉宾合影

“绿树阳光 祈福中华”周口市援疆援藏公益捐书活动举行颁奖仪式

199名幸运“爱心小天使”获丰厚大奖

□晚报记者 张燕/文 金月全/图

本报讯 7月30日，“绿树阳光 祈福中华”周口市援疆援藏公益捐书活动幸运“爱心小天使”颁奖仪式在周口天明城营销中心举行，经过遴选的199名幸运“爱心小天使”受表彰，并分别获得智能手机、步步高学习机、冰箱等奖品。

当日天气炎热，但幸运“爱心小天使”却在家长的陪同下早早来到颁奖现场。他们三五成群，在一起愉快地说着、笑着。

根据投票结果，这次共评出一等奖、二等奖、三等奖、五等奖各1名，四

等奖、六等奖各5名，以及优秀奖20名、幸运奖165名。当日9时许，幸运“爱心小天使”颁奖仪式正式开始。获得不同奖项的幸运“爱心小天使”自信地登上舞台，当他们从颁奖者手中接过奖品和证书时，每个人的小脸上都洋溢着幸福的笑容。与此同时，台下的家长们也按捺不住激动的心情，给予这些幸运“爱心小天使”雷鸣般的掌声。不少家长表示，孩子通过这次捐书活动，懂得“赠人玫瑰，手留余香”，懂得付出、奉献和爱。能领到奖品和证书，孩子很开心，也很骄傲。对孩子来说，这是一份荣誉，也是一种鼓励。

另外，周口天明城、周口七一路二小、周口七一路一小、周口五一路小学、周口闫庄小学、周口文昌幼儿园、安利(中国)日用品有限公司周口分公司等单位对周口市援疆援藏公益捐书活动在人力、物力等方面提供了帮助和支持，活动组委会特向他们颁发优秀组织奖。

获得优秀组织奖的单位纷纷表示，能为贫困地区的孩子奉献一份爱心，感到很荣幸，以后如果有类似活动，他们还会参加。

“我们一直致力做公益，关爱孩子就是重要主题之一。之前，结合公司位置、

人员等方面优势，我们主动申请成为图书捐赠点，还呼吁有孩子的合作伙伴以及客户积极参与捐书活动，奉献爱心。在此次捐书活动中，孩子们纷纷捐出了自己心爱的图书，他们的天真淳朴让人感动，我们特意准备了大礼包由活动组委会作为奖品送给他们。”图书捐赠点代表安利(中国)日用品有限公司周口分公司负责人任昆淮说。

据统计，截至目前，活动组委会共收到爱心图书4万余册。活动组委会把所有图书分类整理后，统一存放和管理，随后将同受捐学校联系，逐一投递。



□晚报记者 张燕 文/图

7月30日上午，幸运“爱心小天使”登台领奖，台下的很多家长就拿起手机、相机对着他们不停地拍照(如

留下美好瞬间

图)。不少家长表示，想为孩子留下这一美好瞬间。“这是孩子第一次因为做公益而获奖，我为她高兴，就想拍些照片记录这一时刻，给孩子留下一个美好的童年回忆。”家长范女士说。

和朋友来周口天明城看房子的市民赵先生说：“来这里看房，正好碰上颁奖仪式，就拍了些照片发到了微信朋友圈，获得很多朋友点赞。这些孩子从小就知道帮助别人，真是好样的！”



□晚报记者 张燕/文 金月全/图

孩子能获得幸运“爱心小天使”称号，对于很多家庭来说，是件非常开心的事。当天，很多家庭是“全家总动员”

领奖“全家总动员”

参加颁奖仪式(如图)。幸运“爱心小天使”上台领奖，陪伴他们的是家人殷切的目光，领奖回来，迎接他们的是温暖的话语。“不错！不错！”60多岁的市民马先生看孙子上台去领奖，激动地

说，“我和老伴都退休了，有很多时间陪孙子，这次孙子因为参加公益活动而获奖，我们很高兴，就全家一起来领奖了。”



□晚报记者 张燕 文/图

当日上午，颁奖仪式结束后，几名小朋友来到舞台上，伴随着优美的音乐翩翩起舞(如图)。经了解，这些小朋友来自周口文昌幼儿园，都是幸

小朋友上演舞蹈秀

运“爱心小天使”获得者，他们是主动要求上台表演的。他们连着表演了《宝宝树》《中国范儿》《小青蛙》等舞蹈。他们时而踏着整齐的步伐，时而扭动娇小的身躯，欢快的表演将童真童趣表现得淋漓尽致。家长邓女士告

诉周口晚报记者，能获得幸运“爱心小天使”称号，她的孩子非常开心，就想跳舞给大家助兴，与活动主办方沟通后，孩子和她的几个小伙伴就上台表演了。“只要孩子开心就好！”邓女士笑着说。